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Respons per provincie
 

Totaal

N=

Provinci
e

Groningen 129

Friesland 114

Drenthe 118

Overijssel 141

Flevoland 114

Gelderland 125

Utrecht 111

Noord-Holland 124

Zuid-Holland 200

Zeeland 102

Noord-Brabant 140

Limburg 112

Totaal 1530

 



Dagelijkse werkzaamheid

Basis: allen N=1530 Wat doe je in het dagelijks leven?
Ik zit op 
school/ 
studeer

Ik werk Ik zoek 
werk

Anders, 
namelijk: 

% % % %
Totaal 94, 7% 3, 0% , 8% 1, 6%

Je bent: een jongen 94% 3% 1% 2%

een meisje 95% 3% 1% 1%

Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 97% 1% 0% 1%

18 en 19 jaar 87% 9% 2% 2%

Provincie Groningen 96% 1% 3% 1%

Friesland 96% 2% 0% 2%

Drenthe 100% 0% 0% 0%

Overijssel 95% 3% 0% 1%

Flevoland 96% 3% 2% 0%

Gelderland 95% 3% 1% 1%

Utrecht 98% 2% 0% 0%

Noord-Holland 92% 4% 0% 4%

Zuid-Holland 93% 3% 2% 2%

Zeeland 91% 7% 0% 2%

Noord-Brabant 95% 3% 1% 1%

Limburg 97% 1% 1% 1%

 

Hoeveel keer heb je met een overlijden te maken gehad?
Basis: allen N=1530 Hoeveel keer heb je met een overlijden te maken gehad?

nooit 1 keer 2 keer 3 keer 4 keer 5 keer 6 keer of 
meer

% % % % % % %

Totaal 8, 3% 31, 5% 17, 6% 16, 7% 10, 4% 6, 6% 8, 9%
Je bent: een jongen 11% 37% 16% 16% 9% 5% 6%

een meisje 7% 29% 18% 17% 11% 7% 11%
Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 9% 34% 18% 17% 10% 5% 7%

18 en 19 jaar 5% 24% 17% 17% 12% 11% 14%
Provincie Groningen 9% 38% 14% 18% 12% 4% 6%

Friesland 11% 37% 19% 15% 6% 5% 7%
Drenthe 9% 33% 27% 15% 11% 2% 3%
Overijssel 13% 37% 12% 15% 10% 5% 8%
Flevoland 10% 36% 14% 19% 9% 3% 8%
Gelderland 6% 30% 18% 21% 11% 6% 8%
Utrecht 12% 38% 11% 13% 14% 4% 8%
Noord-Holland 9% 35% 22% 11% 6% 7% 10%
Zuid-Holland 9% 27% 14% 17% 14% 9% 11%
Zeeland 13% 35% 17% 17% 7% 5% 7%
Noord-Brabant 3% 25% 23% 22% 10% 9% 9%
Limburg 8% 31% 17% 15% 11% 6% 12%

 



Hoeveel keer ben je naar een uitvaart geweest?
Basis: allen N=1530 Hoeveel keer ben je naar een uitvaart geweest?

nooit 1 keer 2 keer 3 keer 4 keer 5 keer 6 keer of 
meer

n.v.t. niet 
met 

overlijden te 
maken 
gehad

% % % % % % % %

Totaal 10, 7% 33, 0% 19, 1% 13, 1% 7, 0% 4, 1% 4, 8% 8, 3%
Je bent: een jongen 15% 33% 16% 12% 5% 4% 3% 11%

een meisje 9% 33% 21% 14% 8% 4% 6% 7%
Leeftijd 12  tot  en  met  17 

jaar
12% 35% 19% 12% 6% 3% 4% 9%

18 en 19 jaar 8% 27% 20% 17% 10% 7% 6% 5%
Provincie Groningen 12% 40% 15% 13% 6% 4% 2% 9%

Friesland 14% 32% 20% 12% 4% 4% 3% 11%
Drenthe 16% 32% 26% 11% 4% 0% 2% 9%
Overijssel 11% 41% 15% 8% 7% 3% 1% 13%
Flevoland 12% 36% 17% 14% 6% 2% 3% 10%
Gelderland 13% 31% 17% 17% 10% 0% 5% 6%
Utrecht 8% 42% 16% 10% 6% 4% 2% 12%
Noord-Holland 11% 36% 20% 9% 5% 5% 4% 9%
Zuid-Holland 10% 27% 20% 13% 9% 7% 5% 9%
Zeeland 9% 35% 25% 6% 4% 8% 1% 13%
Noord-Brabant 8% 32% 20% 19% 6% 3% 10% 3%
Limburg 10% 29% 20% 13% 8% 6% 6% 8%



Bij het laatste overlijden: Wie was er toen overleden?
Basis: heeft overlijden meegemaakt 
N=1400 Opa of 

oma
Vader 

of 
moede

r

Broer 
of zus

Ander 
familie

lid 
(oom, 
tante, 
neef, 
nicht)

Vader 
of 

moede
r van 
een 

goede 
vriend

(-in)

Vriend 
of 

vriendi
n

Ieman
d die 
ik ken 

van 
school 
of een 
vereni
ging

Ieman
d die 
ik ken 
uit de 
buurt

Ieman
d 

anders 
nameli

jk; 

% % % % % % % % %

Totaal 50, 5% 2, 2% , 8% 19, 4% 5, 5% 2, 5% 7, 2% 4, 8% 6, 9%

Je bent: een jongen 51% 1% 1% 20% 7% 3% 9% 3% 5%
een meisje 50% 3% 1% 19% 5% 2% 6% 6% 8%

Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 50% 2% 1% 19% 6% 2% 8% 5% 7%
18 en 19 jaar 51% 2% 0% 21% 4% 4% 6% 5% 7%

Provincie Groningen 51% 3% 2% 22% 2% 2% 12% 3% 4%
Friesland 54% 1% 0% 18% 5% 2% 6% 9% 6%
Drenthe 56% 2% 0% 22% 4% 2% 7% 6% 1%
Overijssel 47% 3% 0% 19% 4% 2% 11% 6% 7%
Flevoland 56% 2% 0% 24% 4% 2% 7% 1% 5%
Gelderland 50% 2% 0% 16% 8% 1% 12% 3% 8%
Utrecht 48% 4% 0% 25% 1% 2% 3% 6% 10%
Noord-Holland 56% 0% 2% 17% 4% 3% 4% 5% 9%
Zuid-Holland 46% 3% 1% 18% 10% 6% 5% 5% 8%
Zeeland 55% 0% 2% 16% 4% 4% 8% 7% 4%
Noord-Brabant 51% 3% 2% 21% 5% 1% 9% 3% 5%
Limburg 49% 2% 0% 25% 3% 2% 6% 8% 6%



Bij het laatste overlijden: Ben je ook bij de uitvaart geweest?
Basis: heeft overlijden meegemaakt
N=1400

Ben je ook bij de uitvaart 
geweest?

Nee Ja

% %

Totaal 19, 1% 80, 9%

Je bent: een jongen 24% 76%
een meisje 17% 83%

Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 20% 80%
18 en 19 jaar 17% 83%

Provincie Groningen 17% 83%
Friesland 20% 80%
Drenthe 22% 78%
Overijssel 17% 83%
Flevoland 19% 81%
Gelderland 22% 78%
Utrecht 18% 82%
Noord-Holland 19% 81%
Zuid-Holland 19% 81%
Zeeland 23% 77%
Noord-Brabant 17% 83%
Limburg 21% 79%

 

Ben je betrokken geweest bij de uitvaart?
Basis: heeft overlijden meegemaakt en
is bij de uitvaart geweest 
N=1136 

Betrokken gweest bij uitvaart?

Nee Ja, ik ben betrokken 
geweest bij wat er op 

de uitvaart zou 
gebeuren

Ja, ik heb tijdens de 
uitvaart gesproken of 
gezongen of muziek 

gespeeld

Anders, 
namelijk:

% % % %

Totaal 69, 3% 16, 0% 16, 9% 3, 0%

Je bent: een jongen 73% 13% 12% 4%
een meisje 67% 18% 19% 3%

Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 71% 14% 17% 3%
18 en 19 jaar 65% 21% 17% 2%

Provincie Groningen 77% 12% 12% 3%
Friesland 66% 25% 11% 0%
Drenthe 66% 18% 16% 4%
Overijssel 80% 10% 9% 2%
Flevoland 67% 16% 14% 2%
Gelderland 63% 18% 20% 3%
Utrecht 73% 10% 21% 0%
Noord-Holland 79% 11% 12% 6%
Zuid-Holland 73% 14% 17% 2%
Zeeland 82% 10% 10% 3%
Noord-Brabant 59% 22% 25% 2%
Limburg 55% 26% 17% 8%

 



Heeft het overlijden van deze persoon invloed gehad op je schoolprestaties?
Basis: heeft overlijden meegemaakt

N=1400
Heeft het overlijden van 

deze persoon invloed gehad 
op je schoolprestaties?

Nee Ja 

% %

Totaal 84, 2% 15, 8%

Je bent: een jongen 89% 11%
een meisje 82% 18%

Leeftijd 12 tot en met 17 jaar 85% 15%
18 en 19 jaar 82% 18%

Provincie Groningen 91% 9%
Friesland 86% 14%
Drenthe 89% 11%
Overijssel 86% 14%
Flevoland 78% 22%
Gelderland 85% 15%
Utrecht 86% 14%
Noord-Holland 88% 12%
Zuid-Holland 84% 16%
Zeeland 92% 8%
Noord-Brabant 78% 22%
Limburg 80% 20%

 

Invloed op prestaties * wie was overleden
Basis: ongewogen Heeft het overlijden van deze 

persoon invloed gehad op je 
schoolprestaties?

Nee Ja 

N=  %  %

Opa of oma 712 84% 16%
Vader of moeder 30 57% 43%
Broer of zus 9 56% 44%
Ander familielid (oom, tante, 
neef, nicht)

282 83% 17%

Vader of moeder van een 
goede vriend(-in) 

63 87% 13%

Vriend of vriendin 39 69% 31%
Iemand die ik ken van school of 
een vereniging

100 92% 8%

Iemand die ik ken uit de buurt 74 96% 4%
Iemand anders namelijk; 87 90% 10%
Totaal 1396 85% 15%


